Вариант 1.
Выбери верные утверждения:

а) Площадь параллелограмма равна: 

1. произведению его сторон; 

2. произведению его высот; 

3. произведению его стороны на высоту, проведенную к данной стороне. 

б) Площадь квадрата со стороной 3см равна: 

1. 6 см2; 

2. 8 см; 

3. 9 см2. 

в) Закончите предложение: “Площадь ромба равна… 

1. произведению его сторон; 

2. половине произведения его диагоналей; 

3. произведению его стороны и высоты. 

г) По формуле 
1. площадь треугольника; 

2. площадь прямоугольника; 

3. площадь параллелограмма. 

д) Площадь трапеции АВСД с основаниями АВ и СД и высотой ВО вычисляется по формуле: 
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Вариант 2.

Выберите верные утверждения:

а) Площадь квадрата равна: 

1. произведению его сторон; 

2. квадрату его стороны; 

3. произведению его сторон на высоту. 

б) Площадь параллелограмма равна: 

1. произведению его смежных сторон; 

2. произведению его высоты на сторону; 

3. произведению его основания на высоту, проведенную к данному основанию. 

в) По формуле S=d*d /2 можно вычислить площадь: 

1. ромба; 

2. треугольника; 

3. параллелограмма. 

г) Площадь треугольника равна половине произведения: 

1. оснований; 

2. основания на высоту, проведенную к данному основанию; 

3. его высот. 

д) Площадь трапеции АВСД с основаниями ВС и АД и высотой ВН равна 

1. S=(AB+CD)/2*BH; 

2. S=(AD+BC)/2/BH; 

3. S=(BC+AD)/2*BH. 
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